



В Кисловодске завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в применении насилия к двум сотрудникам полиции

Следственным отделом по городу Кисловодск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Кисловодска 1991 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). По версии следствия, 18 июля 2012 года обвиняемый, находясь у входа в Курортный парк города Кисловодска, нанес удар ногой в область головы инспектора мобильного взвода ОРППСП ОМВД России по городу Кисловодску в ответ на его требование прекратить действия по нарушению общественного порядка. После этого злоумышленник напал на старшего инспектора группы ЛЛР ОМВД по городу Кисловодску, попытавшегося помочь коллеге. В результате драки обвиняемый нанес сотруднику полиции несколько ударов кулаками по голове. Полученные полицейскими телесные повреждения в виде черепно-мозговой травмы, сотрясения мозга и ушибов квалифицированы судебно-медицинским экспертом как причинившие легкий вред их здоровью. В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Мая 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/690792>